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TE>THZDIFRVWD TN RRICT OIS L5 HFLERIKWTT,

7. EAAE

7.1 #{
. D774 ERWTERA T 2ICIE,

TOANBIICRDEREICLTEN
THERYFEA, YIODEREER
ST BICIE, IV I AZa—h
SY—)b-F T avEBIRLET . Z
ZTHEIMNB U1 RIT LibreOffice
DFDOEF21)F1%FRL. v70O01
Fal)F15RAEET,

oK yrotmg || RERTE

e ) ~/70tFa)T4ERWES EFa
JTALNILDIRRINDDT, ZIH
B, T E7cldMEI ZRIRLES, FA

42 Falsl (R hicy =2

axw _ 18 X AERRLTEY, v /00H%

27V ERIKE X, AR L TH DB
EDITLTWET,

;iﬁ:n.“.‘z—;\é‘%dﬂﬁﬂ‘:?;‘ ROOORBITHFTCNEY 77 H O)Egib\;:ﬁ T_l/fz:,\o\ 77{}1’

BREOLVTIORMMICLIES %Eﬁ :’éij_o %iﬁa—\f_)‘ Hj ia_i)(\ *_L\

EERLCTFIZHR. Iv7O00F
| MEIEY )7 LCRN TSN, &
e E?;!{I'-n'ci.\-',-:u'./--Aah‘;c‘r-'o:\'.u'-_l-:‘.?ﬁ-‘;-.:.e‘i.‘-ﬁé’-a}u’:f;njr;r_ O)t%é\ 7 D75A7yﬁﬁﬁ —C‘—‘ﬁéqﬁ%
ISRV ET,
ERELAVAIE TvoO0 &)
AR CY /O L TRNTKES
Bk TR T S R SN PR DR R W BV 1RIC, TIEF G AZa—h
5. V—IL-%/0-Y7O0DER
—LibreOffice @R LTI,

~AFH) oK (D) TIZETE)
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LibreOffice Basic 40 ~ Fﬁﬁ\:‘f:77’f}lf% @774}'/0)1:
=y " Standard” @ < friction
s | caleulator” SN DABEDT, T
sl . e || OBEECT, HEEIEY v LTS
TI/O0OERE ToOOHSEA: friction_calculator L\o%ﬁj—%’t\ ‘/—7\ZI—|\“75§43§E_T'§
v 8 ¥qwom T
« [£] standard 1:‘gorl{(.lll:!c héo)—c 'lxbb\ﬂaﬁb\fd\\l\;t%ﬁ
L= oMalE Ryon cire Bleb. —B70U5L%MAUT. B
. L?: Lexam|)I:Fimon-calcule\w:_p|pe_v01 3¢ ?J:.::ﬁ;? e ng |T77 I:l %ﬁdﬁ'ﬂﬁ.ﬂ lJTF;ﬁ L\—C < 7‘—\_
- B sta'ad.ird _ streichen \,\
hyJod mn. Ch..l]'icl’;gdL et B ETE).. 77D0)%%7Z”f)b?§‘7ﬂx\? f:t%
(] standard WIEE) é‘:‘i\ Z—@&?‘:E&E@j—n‘;\ %/:%n\
= HBITFAIEHRTDIENTER
FR(D)
FHE(E)..

AT

7.2 XMHDAA

“rechnung” ¥—h

7OV SLEFERYTZICE, BER. "rechnung” > —MIEHEANILET,

L_%);_ MIlE ABDTREERD, n1'§4'§7b\7°EI97AkJ:o’C%3 AFENBEDEENLUAICEDINT
Ly o

ANTHIREIFTEDOESYTY,

ERiLS
BEERMNIC A - —B SN BREDRE S HAF TEXF TERW. ZHICTSE. ZOFFIE
TLOETELARW,

%5

HHIIH

E—REEROHE. FIZIF XEDHRICTIVAD 2 @H>73581E. 2 = AT, VEDLMA
WEBIE 1 ZANT B, A—BFREZIDLIICEEHTANTZHEEICIT. TOXBERDERE R
é‘n‘f{lﬁ’&lﬁb’C(t W MDA ETHDEIEE RELWGRICIE BLERMNEICHOTE,
BleDERELTANTBE, St EROTBNEAEY, AN STEDEREVEDDS b—
7(\:L/—C:5}DJU/7‘;lj]bf%n‘l’%jf‘n%‘rinb—C?o

UL ZREWVRFNHZIHEICIE. ZORIEZ—EICLTIWTEE A,

CERRER “ )
datenbank” —K (F—IR—=2)ICYURNPY T LEBREERAEIRTZ. LAYV ITDE A

BICTRASRENARNEDT, 220y I 3HET—IN—RUCHBIME ) ANRIRTEEY,
TIR—ZIIBEBREZBIMLAHBEICE. ROVTIIVY AN EILOEEEEBELTILEIW,
ROy TV RN %EDHTIC, AIE—&BAFLTERUTY, Zhid, BASIC 7OV 5 LR T, ALUX
FHERT IO TNBOTY T —IN—RIIBVWXFIEANTEFETEI A

s
2L

il

F11 EVICROREZ) Y MV BABRATADLIT. COFDI2TUTRTOTSLNBETES

AHET,
GI2UTDEIICERILRETEIREZAIIRICRATEIRELZILALET ALEIFEOHIE. A

AZFOEIEZANLET,

BER
BEORE, FLF BEERGICMBLERIERINTVSISEEIZ. EBEHADORIZANLIT,
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NEER
Al EH—E

B4 b 7SN e

ij integer hovs

reihen_auflisten integer FEREY

reihe_rechnung integer BEREROHE

nom_intestazione integer LIR—bho—bhDAYSITE

reihe_erst integer BUDT—51T

num_list integer DANERORKRE bankname.getCellByPosition(2, 0)

reihe_rechnung integer RESERDITH rechnung.getCellByPosition(3, 0)
RRAICIKEET2TH

aspekt string EREROET rechnung >—hd 2518

auflisten(400,2) string T—IR—ZADHAE auflisten(*, 1) =BER D ZH
auflisten(*,2)=7—9XR— 2D F

reibung double BAIRYYDEE(KPa/m) - rechnung.getCellByPosition(10,*)
- faktor*druckbewegung / durchmesser*1000

friktion double BREHR(FEZER)

verlust double o ESEKE flesen*reibung*anzahl F7ld
reibung*laenge*anzahl

fluss double RE(/min) rechnung.getCellByPosition(5,*)

laenge double ER(m) rechnung.getCellByPosition(7,*)

durchmesser double HEDER rechnung.getCellByPosition(8,*)

flaeche double W E R 3.14 / 4 * durchmesser ~ 2

schnellkeit double pribed (fluss / 60 / 1000) / flaeche * 1000000

druckbewegung double Bt schnellkeit~2*1000 /2 / 1000

flesen double BEREFODT—IR—ZADSOHME | 1—FEBFEBREUADIGEIHIOTER

anzahl double =2 schnellkeit * durchmesser / 1000 / nu

faktor double BEREH(EEDOH)

reynolds double LA/ ILXEL

pa, mag, ftaq double BEHENIBKIE B2\ (Pa, m-H20, ft-H-0)

eps double ATI—-IvAVDRDFRE

rohr integer (=g 0:VLP,1:SGP,2:SUS

buch object ZDI7714IV ThisComponent

bankname object “datenbank” >—h buch.getSheets().getByName("datenbank")

formular object FREY

rechnung object “rechnung” >—b buch.getSheets().getByName("rechnung")

aSheet object TOT14TI—hk buch.CurrentController.ActiveSheet

objController object

objSheet object HHR—b

aufsatz string LR—bDI—RE

sprache int SEERR1vF 0: BAE, :=E=&E

ETEDES L, LibreOffice BASIC DEEMEICML, O B IR TWNE T Bl:B F=F1&ES 1
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A2. 707 S LD

REM ***** | IBREOFFICE/OPENOFFICE BASIC ***** Ja—/NVEHEEER

REM EBEREABRFHETIOISL REM F7(3 ' THRFDITIEIAVE

REM COPYRIGHT SHIGERU SUZUKI 'TIREZ AV MITORBLUBREROME
REM FRAFIAEETS K55

REM B3 Ha IR mETRETHIL,
REM  S4&¥2X GPL

Dim i, j, reihen_auflisten, reihe_rechnung, nom_intestazione As Integer
Dim reihe_erst, num_list As Integer

Dim aspekt, auflisten(400, 2) As String

Dim reibung, friktion(400) As Double

Dim verlust, fluss, laenge, durchmesser As Double

Dim sostanziale, flaeche, schnellkeit, druckbewegung, flesen As Double
Dim anzabhl, faktor, reynolds, nu As Double

Dim pa, maq, ftaq As Double

Dim eps As Double

Dim rohr As Integer

Dim buch, bankname, formular, rechnung, aSheet as Object

Dim sprache As Integer

Sub errechnen. Clck() . —
Call auffuclien $1E =T Compute

End Sub YT I—F " auffuellen” ZIFUH S

Sub report Click()

L TREEFRIRS Y . gﬁggﬂzm

spracﬂe SERIRRIyF(0:HAS

sprache= =miee == Ny NI,

IEZ':;\E[/’—J— I\dejj_\g/ I:IDI:I* EEEZ’K LT, "7'7}[/ F> " bericht %U?UH:'ITQ
Call bericht

End Sub

Sub report_Click_e()

R e Report In English

P kNP EEERAREILC. ¥ —7 " bericht &BFUHT,
Call bericht
End Sub

Sub streichen_Click()

| R RIS H55{@EZ Erase Results |

End Sub YT I —F " streichen” ZHUH T

Sub auffuellen(). TOUSLDAAVET1—)

' EBEEEYVa-L ENERHEEZETTD

' ATVIIMEE buch:ZD771)L
buch=ThisComponent bankname:7 —4~X—2v—h
bankname=buch.getSheets().getByName("datenbank") rechnun :E‘I‘%‘“/—I\
rechnung=buch.getSheets().getByName("rechnung") aSheet: RET7 V74T —b

aSheet=buch.CurrentController.ActiveSheet ) _ R N
' OIS LDITESPIESERFTIEESS

' EERERRBITO TR EBELVEERDT, TS DEIAEIRDDITD
FHIEFTOTHCTESE EHELTEBELT

reihe_erst=9 'RHAIDIT w3,

num_list = bankname.getCellByPosition(2, O).value 'JRNEZEDHZE A EBRERD)AMDERIIL, T—IR——h

nU ~0.000001308 KBk L O CT LI BEAS NS (ASBBEL LT

HRULALEBICEEN AN SO TIHELT

' verlust "‘Bﬁl_jﬂﬁf’iﬁ W3)
' flesen BERFEBOT I =205 DFHIUE N
' friktion BREH(FEZEEH) nu(v ) KDENREMEREEIZTIRELTWY
' faktor BRBBM(EEDOH) %,10°C DEZDEIFEE (M?Z/s)
' anzahl H=
" rohr ‘&E#8(0:VLP,1:SGP,2:SUS) BEEHZOA VISR
'BROITEERD.D1 BILICEAD EROTHERDZES
BRESHIAEDTHNS, 1000 TETOREICA
For i = reihe_erst+1 To 1000 FEIDEAERB LS, TOFRETEHE
If aSheet.getCellByPosition(0,i).string = "" Then WHREL,. TDE%E D1 BILICEZRAL,
reihe_rechnung =i - reihe_erst - 1
GoTo Z10010
End If
Next i
Z10010:

" D1 EIMKERBESZAD

rechnung.getCellByPosition(3, 0).value = reihe_rechnung
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'REZBEEAETS

Fori= 2 To reihe_rechnung

rechnung.getCellByPosition(5,reihe_erst+i).value =
rechnung.getCellByPosition(5,reihe_erst+i-1).value -
rechnung.getCellByPosition(6,reihe_erst+i).value
Next i

3’?‘@?“5‘4@%5@ aA—HF—AF11 vILILEE

G1 2 t’}l/lgwq:kti\ RHTBRE(EEDE) . RA
IERE(BDE)E1— *T?b‘?E/EL\ FERRD
BERTORELE FIHIDEIVICESAD

'"datenbank"§ 7R DB RFRBREZTHAH AT RITIRET S
Fori=1To num_list
auflisten(i, 1) = bankname.getCellByPosition(1,i).string
auflisten(i, 2) = bankname.getCellByPosition(3,i).string
friktion(i) = bankname.getCellByPosition(2,i).value
Next i

n‘l’%%l_ll_'ﬂ:?éfuy)tu\ '9’\ Zhit)‘h
TWBEILORER ()‘C—?—ﬂc‘:?ﬂ?&{ﬁ)

"ASINERICRLET, BRI T A(RATERMET)
"ASIEICEADHBEZDTICT I D B> TEFHBELRVDTER

Fori=1 To reihe_rechnung
If rechnung.getCellByPosition(0,reihe_erst+i).string = " Then
GoTo Z100
End If

aspekt = rechnung.getCellByPosition(2,reihe_erst+i).string 'E?E§$®% i3
durchmesser = rechnung.getCellByPosition(8,reihe erst+|) value 'MHEDER
fluss = rechnung.getCellByPosition(5,reihe_erst+i).value /ﬁ;

laenge = rechnung.getCellByPosition(7,reihe_erst+i).value "

anzahl = rechnung.getCellByPosition(1,reihe_erst+i).value '8{&

rohr = rechnung.getCellByPosition(17,reihe_erst+i,).value "&#&

'HEEROENHZISGEICE KIAICHEEREZEZAD
rechnung.getCellByPosition(11,reihe_erst+i).value = durchmesser

'ERIEEERICHE—L.LIIDEEFEICED
durchmesser = rechnung.getCellByPosition(11,reihe_erst+i).value

! W& -flaeche

flaeche = 3.14 / 4 * durchmesser ~ 2
rechnung.getCellByPosition(12,reihe_erst+i).value = flaeche

W, B, LA/ L XH -schnellkeit, druckbewegung, reynolds
uu.L
schnellkeit = (fluss / 60 / 1000) / flaeche * 1T000000#
rechnung.getCellByPosition(13,reihe_erst+i).value = schnellkeit
E

druckbewegung = schnellkeit ~2 * 1000 / 2 / 1000
rechnung.getCellByPosition(14,reihe_erst+i).value = druckbewegung
' l/*f/}bx“gﬁl
reynolds = schnellkeit * durchmesser / 1000 / nu

' fERENE - flesen
'BIINDEIRLAEREZTHAS A EYHDBRBRHRISEBRREESRTS

Forj=1To num_list
If aspekt = auflisten(j, 1) Then
flesen = friktion(j)
GoTo 2200
End If
Next j

Z200:
' BRUBRRERZPIICZDOFERATS

rechnung. etCeIIByP05|t|on(1 5,reihe_erst+i).value = flesen
! LA/ X% QFICE
rechnung. getCeIIByP05|t|on('I 6,reihe_erst+i).value = reynolds

- verlust
Tﬁ%{%ﬁl%{#mté( DFH)
"E’”‘O)%éii?ﬁ%ﬁ?@&la BILBEREEDDO,FILEBIZTS

If flesen = 999 Then

" "datenbank"# TN SDEBERFHDETET 999 LMo TWBIHE(EE)
' 999 TR ETERTREMBERD BREEHETS

" BRRERT7I—- Vv VDR
' BRI ST ANMEEEIEEY S (AR SE S L TR RIY)
' BREEEYTIRAICE. TRERERREGNEEETS

' OERERENG
If rohr =1 Then

eps = 0.0000944 'SUS E(SEmft L)
Elself rohr = 2 Then
eps = 0.0001245 'SGP &

FEY—NMIBELEENBIEREET—Y
N—2ADERAZLLELBL ALEREZRR L
5. ZNERDIBKE (FLIFBRERES) 258
—MIEREE g B EYa—)l,
ABINZERICIRSTHNIBEITEE) S,

aspekt : EERERD AT

durchmesser : HIEDER (HR) (COZPHT
& EHE Y —MIIEELL mm B THMALD)
fluss : /)lui(umtﬁﬁj\rti\u‘t’%/ FLL?E/T:LJL
L/M (1 be&ﬁ) THMAD)

laenge : &

£(m)
rohr : &% (BA174L)

ZOEDE T INDENBEREETITERL
I, FEREESATLIT,
FONDIFEIE, BELUMMERMEmDOED L H
37 Y ET ’&fﬁﬁﬁb‘(b\ibta
KEDEEIX. FREIGEAEDHBDTHEYE
?%tu\iw,‘v::t;tﬁmit/»o

7 (schnellkeit)ld, m/s B 41
ﬁr(druckbewegung)tzt kPa BA{iL
L1/ IV X (reunolds) i, Biri L

BRELZH (flesen)ic—B, F—IR—ZAHSD

FEHMYBATOEEEIT S

TR —Z@?E%u;uﬂﬂﬁ'b‘ 999 t%o’(h\éi@
‘2‘ 3 ABRERDT BRFARENRHEY

}a%%ﬂ;t\7\'7:—-9“«74*/0)3%%?‘5;”@1,’(%
B92, EEICLDEMNMEDE NI, SHASE D
F— &b\bﬁ%bf'}wfcmé

ER(REOHEELII’EET. ARDEWVMIE
EEEDO BBICLAW) I, 22T Emit
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Else i ‘ FFTRWRTFYLRE, SGP & BES1= Y
eps =0.0001134  'ERBLSN(F74ILITIRVIP(BES1=V/E)) BRFICLTVD,
End If ERAIEPTIZEICIE Elself XERFFTRLTR

CZTI— Ur VDR ) ’
' BIDETIVEERTZHBEICE FTREOREEETS . .
faktor = 0.25 * (Log(eps / 3.7 / durchmesser * 1000 + 5.74 / (reynolds ~ 0.9)) / | RTI—-Jv( VDR

B RBO IR kI, B3R 8 ko
2 CH, 996, 997, 998 £ FIL CL B 4. Integer DREDHET. Mibb LAy | RAEEPTIBAILZ 095,994, F5BMLT

ILog(1O)) ~(-2) 5 17
i f=0.25|log,,| ==
reibung = faktor * druckbewegung / durchmesser * 1000 3. 7D ROg
verlust = reibung * laenge * anzahl -
faktor : R7I—-TvAVDAD f

Y273 Ur AV ORICESTERELIIBAREE S IICEAL (73T ) éedpghngewfftié %J%’%a kPa/m)

rechnung.getCellByPosition(18,reihe_erst+i).value = faktor verlurilt %{F ?)Fj]}a%{'é(kPa)
' 3 AWNESIC, anza =
| RERBE BRI RDONBNESIL RHEEDS REDEDBE-IXBE+BRXEIXKE
' 998 BIEEEX—MVBATIEESS
. T
, JARRBEBRET Y SmE F—H =280 f DFEEE(flesen)DIBEICE>
! DM Tﬁf’i{%ﬂT—g’\—Z(datenbank S—NDEEXEEFERATS T EEOENEEDBRREEET S,

h‘ifiﬁﬁ_fﬁb If 3TIC Elself ZBNL TP LTHIFIER L,
Elself flesen = 998 Then o -
" iB%{E% mH20 BITI—FIRELLISE (BES) flesen=998 (18:X48% mH0 TiF7E)

verlust = rechnung.getCellByPosition(9,reihe_erst+i).value * 9.81 * anzahl A p=AJIE x9.81 x ¥ &

- S 5 fE <4

Elself flesen = 997 Then flesen_%?gﬁgg%{%’;% )
U iBK{EE kPa BT CI—PIEE LB (I A, AEE) Ap=AJJIH X

verlust = rechnung.getCellByPosition(9,reihe_erst+i).value * anzahl flesen=996 (BRI A EZEIEE)

V2

Elself flesen = 996 Then Ap=A -2
TR R E IR LB P 2

verlust = rechnung.getCellByPosition(9,reihe_erst+i).value * druckbewegung * | flesen A* LSZLAADIEES (BEDEE)
anzahl 2

flesen=g, Ap=Et: 24

Else
BEE. AREUAOBERF BRERIZZOEXFERTS

verlust = flesen * reibung * anzahl

BREEFREE, St ER(recnung Y —R)ICEE
AL,

End If LT, 7075 600X NS
"IBRBREEDANICEAT D

' BKR{B(kPa)
rechnun%getCellByPosmon(C% reihe_erst+i).value = verlust

If flesen<996 then
rechnung.getCellByPosition(4,reihe_erst+i).value = flesen
Else
rechnung.getCellByPosition(4,reihe_erst+i).value = faktor
nd If

I
B REE(KPa/m)
rechnung.getCellByPosition(10,reihe_erst+i).value = reibung

Next i

Z100:
'ERBORENEKMEP)EEETS
pa=0 HRRKFHMBEOYIAE

Fori=1 To reihe_rechnung
pa = pa + rechnung.getCellByPosition(3,reihe_erst+i).value
Next i

BEtENBKLE(Pa)EEAH, PalE%, mAq BIEA VT Aq BALICETHRL/-EEE5R

maq = pa / 9.81
ftag = maq / 0.3048

rechnung.getCellByPosition(3, 4).value = pa
rechnung.getCellByPosition(3, 5).value = maq
rechnung.getCellByPosition(3, 6).value = ftaq

n‘|'§7\7-/7°§5l75‘%< FEBEARWMEEEREL GAER T XAvE—Va T (BE
Li%ﬂ DCETERT )
Msgbox ' J%n? Calculation Complete!",0,"BeEBRETE Y —IL PIPING
PRESSURE LOSS CALCULATOR"

End Sub
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Sub streichen()

'AERREETYa—

"BADANITHEET SHEERBLOHEETS
buch=ThisComponent
rechnung=buch.getSheets().getByName("rechnung")

reihe_erst=9 'RHIDIT
reihe_rechnung=rechnung.getCellByPosition(3,0).value

Fori=1 To reihe_rechnung
rechnung.getCellByPosition(3,reihe_erst+i).string ="
rechnung.getCellByPosition(4,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(5,reihe_erst+1+i).string =
rechnung.getCellByPosition(10,reihe_erst+i).string ="
rechnung.getCellByPosition(11,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(12,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(13,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(14,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(15,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(16,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(18,reihe_erst+i).string =
rechnung.getCellByPosition(19,reihe_erst+i).string =

Next i
rechnung.getCellByPosition(3,4 "
rechnung.getCellByPosition(3,5
rechnung.getCellByPosition(3,6
rechnung.getCellByPosition(3,0

string =
.string =
string =
string =

RN Nt Nl

Msgbox "EtE % E 2= LE L% Computed Values Are Removed!",0,"Ec &8k 5tEY—JL PIPING PRESSURE

LOSS CALCULATOR"
End Sub

L_.(D;E”/:L )'/‘3:\ |:|+
BLEBERICRRDH
Y. EIEERRETID
BEIC. AR O EE
REMEELET,

SHELRSTEEEIC
XERHYFEAD,
DEHIBREV 21— )%
ERLTHLE BEL
KK YET,

ABDT—HILEESN
BWOT, METHH
LTELZENTEE

o

Sub bericht()
"LIR—MEREYa2—IL

Dim aufsatz As String N % e NO D2l 4

Dim aSheet As Object ' TOTaTI—hERLTWRW)
Dim objController As Object

Dim objSheet As Object ORRY—b

' ERREERICTRIODATIIINEIEE
buch=ThisComponent
bankname=buch.getSheets().getByName("datenbank")
rechnung=buch.getSheets().getByName("rechnung")
aSheet=buch.CurrentController.ActiveSheet

' YZRRNBEHRORAEE datenbank —hD C1 L HSHED
num_list = bankname.getCellByPosition(2,0).value-1

FT—HNR—=ZITY AN
EBIMLISEICIE,

DANERORAE %
C1 ILIZEEALTK

pike (AW

' HATOTRYYRTY— F%’&)\jj
' sprache : BAZE:0, 3EE:1, Japanese:0, English:1, RV THENEE
" RFRIVES v U EEE BB ESNADT, CDEY 21— )I/’Zr BERTTIEIS—ICAS

If sprache=0 then

. aufsatz = InputBox("tH N2> — M EERHFTAALTEIW, "HAXI— G AA", ™)
se
da?fsatz = InputBox("Input Output Sheet Name", "SET OUTPUT SHEET", ")

End |

Ta7SLERIVD
5ETLAVEEIC
PR3 bE@SC’Zt;E
mLTrEs

'ORIM AR VICESTLR—NERE BEREIRT D
' /T pEXEIE— LZIl: LELR—MERDEMEIEEDLDICEETS
' Saa u*"}*&%%@v@ o— h’éﬁ\ﬂﬁb‘%

If sprache=0 then
buch.Sheets.copyByName("report_form",aufsatz,0)
Else
buch.Sheets.copyByName("report_form_E",aufsatz,0)
End If

With ThisComponent
objController=.getCurrentController()
objSheet=.Sheets.getByName(aufsatz)
objController.setActiveSheet(objSheet)

End With

'AE—TRTHERAS

"reihe_erst : "rechnung"y— kDAY S 1T
"reihe_rechnung : 5B 3317

' nom_intestazione : LIR—h > —hDAYS T

reihe_erst=9 B —hDRBEDAVYIT
nom_intestazione = 6 'LIR—hEXDREDAVY T
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reihe_rechnung = rechnung.getCellByPosition(3,0).value

'Oy ERFAEIE— TAVIINE R

objSheet.getCellByPosition(2,2).string = rechnung.getCellByPosition(2,7).string £ RBREILEE

objSheet.getCellByPosition(2,3).string = rechnung.getCellByPosition(2,8).string D—I&L%—J—*fﬁéﬁ
AHFET,

' RWBEREEIE—

objSheet.getCellByPosition(10,4).value = rechnung.getCellByPosition(3,3).value

"fERIE—

' BEMHEKREEEIAD

objSheet.getCellByPosition(2,4).value = rechnung.getCellByPosition(3,5).value
*rechnung.getCellByPosition(3,3).value
objSheet.getCellByPosition(4,4).value = rechnung.getCellByPosition(3,6).value
*rechnung.getCellByPosition(3,3).value
objSheet.getCellByPosition(6,4).value = rechnung.getCellByPosition(3,4).value
*rechnung.getCellByPosition(3,3).value

SRR OFERRFEEAT

Fori=1 To reihe_rechnung
objSheet.getCellByPosition(0,nom_intestazione+i).string =
rechnung.getCellByPosition(0,reihe_erst+i).string
objSheet.getCellByPosition(2,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(8,reihe_erst+i).value
objSheet.getCellByPosition(3,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(1,reihe_erst+i).value

If rechnung.getCellByPosition(7,reihe_erst+i).string="" then
objSheet.getCellByPosition(4,nom_intestazione+i).string=
Else
objSheet.getCellByPosition(4,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(7,reihe_erst+i).value
End If

objSheet.getCellByPosition(5,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(4,reihe_erst+i).value
objSheet.getCellByPosition(6,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(5,reihe_erst+i).value
objSheet.getCellByPosition(7,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(13,reihe_erst+i).value
objSheet.getCellByPosition(8,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(14,reihe_erst+i).value
objSheet.getCellByPosition(9,nom_intestazione+i).value =
rechnung.getCellByPosition(3,reihe_erst+i).value

Forj=1To num_list

auflisten(j, 1) = bankname.getCellByPosition(1,j).string EZKE
auflisten(j,2) = bankname.getCellByPosition(3,j).string '5%5&

If rechnung.getCellByPosition(2,reihe_erst+i).string = auflisten(j,1) Then
If sprache=0 then
objSheet.getCellByPosition(1,nom_intestazione+i).string = auflisten(j,1)

Else
objSPeet.getCeIIByPosition(1 ,nom_intestazione+i).string = auflisten(j,2)
End |
GoTo Z10030
End If
Next j
Z10030:
Next i
' BKEREAHE . TE?&{IEO)?EJ&E%-L_
' RUDOTIEIRBERESROBRENEFLWL EICLY, n‘l'ﬁfﬁu
objSheet.getCellByPosition(10,nom_intestazione+1).value = BERLNHDIZE
objSheet.getCellByPosition(9,nom_intestazione+1).value Eb‘PﬁKtﬁUiTc

For i =2 To reihe_rechnung ) X .

If objSheet.getCellByPosition(10,nom_intestazione+i).value =" Then 'AFICEBSHIRIThILIEDHS
GoTo Z1110

End If

'AIEEESEEEMET D
objSheet.getCellByPosition(10,nom_intestazione+i).value = _
objSheet.getCellByPosition(10,nom_intestazione+i-1).value +
objSheet.getCellByPosition(9,nom_intestazione+i).value

Next i

Z1110: ' BN KENUTICT =D RV ERH LN D%

Msgbox "R &EZHH 715 T Report Complete!",0,"Ee &8k 5HE Y —IL PIPING PRESSURE LOSS
CALCULATOR"
End Sub




